



1:2 不敌中国, 泰国

15年后, 国足挺进亚洲杯八强

1月20日晚, 2019亚洲杯1/8淘汰赛展开角逐, 中国国家男足2:1逆转战胜泰国队, 15年后再次挺进八强。第31分钟, 泰国队借助角球机会由素巴猜率先破门; 第67分钟, 郑智助攻替补出场的肖智扳平比分; 第71分钟, 又是郑智起球策动攻势, 武磊传球后郜林赢得点球, 郜林亲自操刀打入反超球。

□江锐 整理

改写国字号淘汰赛15年不胜

自从2004年以来, 中国足球各级国字号从来没有在正式赛会制比赛中的淘汰赛中取胜过。因此, 里皮率领的中国男足也在战前表示: 希望能够在阿联酋艾因打破这个魔咒。结果如愿以偿。

中国国字号球队上一次在淘汰赛中赢球还是2004年在本土举办的亚洲杯, 此后无论是历届亚洲杯、亚运会、亚青赛、亚少赛以及最近几年举办的U23亚洲杯比赛中, 中国队要么没有从小组出线, 要么就是在淘汰赛首轮就出局。

从2004年到2019年, 整整15年, 中国各级国字号足球队始终无法打破这个魔咒。凭心而论, 里皮执教的这支国家队不仅是近些年来实力最强的一支球队, 未来几年的国家队成绩也许都很难超过他们, 因为未来的国家队将以目前在欧洲拉练的国足集训队球员为主。

泰国曾为赢中国砸千万巨奖

据了解, 为了鼓励球队在1/8决赛中打好与中国队的比赛、闯入八强, 泰国足协宣布将赢球奖从目前的1000万泰铢直接提升4倍多, 大概5000万泰铢, 相当于1060万人民币。

不过, 结果还是要靠实力说话, 中国队的世界排名是第76, 位居亚洲第7, 而泰国队的世界排名是第100, 在亚洲也仅仅排在第17位。过往战绩上, 双方在A级比赛中总计交手26次, 国足以17胜5平4负的战绩处于绝对上风。而在亚洲杯最新的夺冠赔率上, 中国队力压泰国排在第8, 而泰国队仅排第12位。

安徽小将魏震 就转会纠纷致歉上港

近日, 效力于新科中超冠军上海上港队的安徽籍球员魏震, 在微博上发文就此前和俱乐部发生的转会纠纷进行了道歉。从魏震最新的表态来看, 他与俱乐部的矛盾已经解决了。

□记者 江锐

诚恳道歉, 深刻检讨

魏震在微博中写道:

“回望2018年, 这是一个意义非凡的赛季, 俱乐部首度加冕中超冠军, 我也有幸成为了U23联赛夺冠队伍的一员。而对我本人而言, 2018也是颇具争议的一年, 由于自己的年轻冲动给俱乐部造成了麻烦。值此之际, 我希望向俱乐部各位领导、教练组、队友和全体工作人员诚恳地道歉。

我过去不明智和不理性的举动伤害到了俱乐部和长期以来并肩战斗的队友们的感受, 我为此感到后悔。为了不引起进一步麻烦, 我也始终保持沉默。即便如此, 俱乐部还是给了我参加U23联赛的机会, 并在决赛中打满全场。举起奖杯的那一刻我内心感触良多, 若时间能够倒流我会选择好好与俱乐部沟通, 告诫自己要懂得感恩, 戒骄戒躁。

再次感谢俱乐部对我的包容和理解, 我要向由于我的冲动而受到影响的所有人做出深刻检讨。还有我要对上港的球迷说声抱歉, 希望大家今后能继续支持我。此后时刻把集体荣誉放在首位, 最好再次告诉自己不忘那个足球少年踢球的初心。”

转会纠纷, 闹到足协

籍贯安徽六安的魏震, 是上海全运U20冠军队的成员。最近两三年, 魏震开始在上海上港崭露头角, 一度成为球队的U23首发, 并且参加了足协杯决赛等重要比赛。之前有报道称, 在2018年的冬窗, 魏震要求转会去原天津权健, 但没有得到上海上港方面的同意。据悉, 魏震的家长曾经在酒店拦下上港董事长, 并跪地要求上海上港放人。最终双方闹到中国足协, 寻求仲裁, 但一直悬而未决。

上赛季, 作为U23适龄球员的魏震目前为止还没有代表上海上港出场过。上赛季结束后, 上海上港方面安排魏震参加了U23联赛, 魏震也和球队一起夺得了U23联赛的冠军。如今, 魏震不仅代表上海上港踢了U23联赛, 又这么诚恳的道歉, 双方很可能就此和解。

“有戏安徽”让安徽有戏 2019全国戏迷春节联欢晚会精彩上演



日前, 由中国演出行业协会发起, 中国非物质文化遗产保护协会指导, 安徽演艺集团、安徽广电传媒产业集团、华影传媒、安徽广播电视台联合主办的“有戏安徽”2019全国戏迷春节联欢晚会在安徽省广播电视台1200平方米演播厅盛大开演。来自全国16个省市区及海外, 22个剧种的160多位戏迷与戏曲名家同台演出, 这也是第一次全国范围内的戏迷春晚。

□记者 吴笑文/文 应尼/图

戏迷和名家同台贺新春掌声如潮

当晚, 晚会在主持人白燕升、马滢、宋怡慧、许敬、伟斌、袁博、卢玲向送给全国观众的新春祝福声中开场。晚会共分“欢天喜地过大年”“东西南北喜相逢”和“百戏盛典唱九州”三个篇章, 秉承“名角示范与票友展示相结合、草根艺人与普通百姓共参与”的主旨, 由戏迷和名家同台演绎, 蒋建国、吴亚玲、李文、王丹红、汪育殊等五位戏剧梅花奖获得者, 陶军、余顺等戏曲名家、丁于、王红海、燕妮、黄晓越等皖籍歌手鼎力加盟, 为观众献上耳熟能详的经典唱段、戏歌。

白燕升带来的一段具有河北梆子色彩的戏歌《滚滚长江东逝水》、来自美国的唐伯虎与余顺表演的黄梅戏对唱《啼笑因缘》选段“忙中未问名和姓”、喀麦隆的捷盖表演的脱口秀《超级洋戏迷》, 精彩的表演把晚会现场推向一个又一个高潮, 观众掌声如潮, 喝彩连连。

新疆小学生首次登台表演黄梅戏

优美动听的黄梅戏, 随着戏曲进校园的进展和文化援疆的深入, 不仅唱响了安徽校园, 还走进了新疆的校园。现场, 来自新疆和田洛浦县第二小学的同学带来黄梅戏经典小戏《打猪草》选段“对花”。这些孩子们小的才9岁, 大的也才12岁, 他们说这次是第一次走出新疆, 来到安徽, 第一次登台表演黄梅戏。在接受采访时援疆教唱黄梅戏的老师说, 孩子们一开始发不好黄梅戏的安庆调, 还闹出了不少笑话, 跟孩子们虽然只短短相处了一个月的时间, 老师和孩子们都已十分亲密。

安徽演艺集团副总经理、安徽省黄梅戏剧院院长蒋建国表示, 第一次开展这样全国性大规模活动, 十几个省市的一百多名演员, 为戏曲和观众建立了渠道。“安徽的戏曲和全国各地的戏曲, 都有非常广泛的群众基础。这次演出的新疆和田的小学生, 路上30多个小时, 演出前一天晚上才到合肥, 只睡了几个小时。孩子们的热情让我们觉得活动深入人心, 所以要持之以恒坚持下去。”

戏迷春晚培养新人会常态化办下去

晚会自2018年6月份筹备以来, 经过在全国各地线上线下海选、初选、复选, 共选出了来自安徽、湖北、江苏、天津、陕西、广东、新疆、香港、台湾, 以及美国、喀麦隆等地的22个剧种、160多位戏迷参与有戏安徽戏迷春晚的演出, 戏迷们来自各行各业, 覆盖各个年龄层, 这也是第一次全国范围内的戏迷春晚。

戏迷春晚组委会主任、安徽演艺集团党委书记、董事长董庆在接受采访时表示, 戏迷是戏曲发展的土壤, 给戏迷舞台办属于戏迷自己的春晚, 就是贯彻落实习近平总书记提出的对中国优秀传统文化创造性转化, 创新性发展。戏迷和名家同台, 既有意, 又有意思, 更容易让青少年接受。文艺工作者的担当, 不仅是自己在台上演好戏, 更要传承传播, 把戏迷春晚常态化办下去, 努力培养新人, 培育戏曲受众, 特别是青少年戏曲受众。

安徽小轮车小将 全国摘金夺银

星报讯(记者 江锐) 2018年全国BMX(小轮车)自由式青少年U系列冠军赛暨2018年全国BMX自由式公开赛近日在福建省南平市武夷山收兵。安徽共有三名队员参加此次赛事的甲组比赛, 三名队员预赛发挥稳定均挺进决赛, 最终戴宇婷、李新月分别以35.2分、30分包揽女子甲组冠、亚军, 沙小龙以44分获得男子甲组第三名。

本次赛事为期两天, 有来自安徽、四川、河北、福建等全国各地8支代表队共104人参与, 比赛分为U系列女子甲组、U系列男子甲组、U系列女子乙组、U系列男子乙组四个组别, 每个组别分两轮进行, 取最高成绩为最终成绩。我省自组建小轮车队以来, 经过一年的训练, 小选手们就取得如此佳绩实属不易。今年初, 三名队员将赶赴上海进行训练, 积极备战全国第二届青运会。